
 
Zápis č. 4/2015 ze zasedání MK Míkovice dne 14. dubna 2015 v 19 hodin v hasičské zbrojnici Míkovice. 
 

Přítomni: Pavel Zpěvák, František Elfmark DiS., Ing. Jitka Botková, Miroslav Kolečkář, Karel Kocourek,  
Mgr. Martina Dočekalová, Ing. Antonín Zpěvák. 
Omluveni: Mgr. Jana Grygarová,  
Host: Ing. arch. Aleš Holý, Ing. Martin Ševčík, odbor APR. 
 
Program : 

 
1. Zahájení 
2. Projednání I. etapy studie revitalizace centra Míkovic 
3. Podněty města k Návrhu územního plánu Podolí 
4. Kontrola úkolů z minulého jednání 
5. Podněty a připomínky 
6. Závěr 
 
Ad.1 
Jednání zahájil a řídil předseda komise pan Pavel Zpěvák. Seznámil přítomné členy s programem a po jeho 
doplnění a odsouhlasení se jím jednání řídilo. 
 
Ad.2 
4/4/14/MI – projednán návrh řešení situace kolem zastávky MHD spočívající v úpravě střechy zastávky 
s přesahem do přilehlého chodníku. Komise návrh schválila. Z dalšího jednání vyplynulo usnesení. 
USNESENÍ č.2/MK-Mí/14_04/2015: 
Místní komise Míkovice žádá o zpracování projektové dokumentace na revitalizaci centra Míkovic v celém 
rozsahu předložené studie a zařazení realizace akce do rozpočtu města.  
Důvodem žádosti je skutečnost, že financování takové investiční akce je mimo možnosti místní komise.  

Odbor architektury, plánování a rozvoje, odbor ekonomický 
Ad.3 
1/4/15/MI – předložena důvodová zpráva týkající se vyjádření města Uherské Hradiště k Návrhu územního 
plánu obce Podolí v území při společné katastrální hranici s místní částí Míkovice. Komise k návrhu nevznesla 
žádné připomínky. 

Odbor architektury, plánování a rozvoje 
Ad.4 
2/9/14/MI – vydání vyhlášky omezující provoz zahradních motorových strojů a nářadí z důvodu rušení 
nedělního klidu bylo projednáno ve vedení města a doporučeno komisi v této záležitosti zorganizovat petici. 
MK žádá právní odbor o poskytnutí informací o náležitostech potřebných k sepsání petice a její platnosti. 

Odbor právní    
3/2/15/MI – výzva vlastníkům stromů u ZD Agrokomplex k provedení prořezu byla odeslána, problematika 
zůstává ve sledování.  
4/2/15/MI – text hlášení bude zkrácen a odeslán k vyhlášení obsluze místního rozhlasu.  
1/3/15/MI – v záležitostech pozimní údržby dětských hřišť byly přislíbeny tyto práce: výměna písku, výměna 
laviček za opěrné, nátěr plotu, přidání hracího prvku (upřesnit typ). Všechny uvedené činnosti se týkají 
dětského hřiště Na Příkopě.  
2/3/15/MI – přemístění odpadkového koše od zastávky MHD k vjezdu na parkoviště u MKZ bude provedeno 
do 30. dubna 2015. 
3/3/15/MI – k provedení nového měření hlučnosti na dolním konci ulice Na Příkopě (u obchvatu) žádá OŽP 
komisi o uvolnění částky 20-30 tisíc Kč. V souladu s „Pravidly pro investiční požadavky místních komisí“, je 
komise oprávněna použít finanční prostředky přidělené z rozpočtu města „výhradně na opravu, rekonstrukci 
stávajícího nebo pořízení nového majetku města“. Požadavek komise k OŽP na měření hlučnosti zůstává 
v platnosti. 
1/6/14/MI – urgence ořezu akátu na hřbitově, příslib byl do 31.3.2015. 

Odbor životního prostředí 
6/9/14/MI – bezpečnostní prvek na ulici Lesní – komise odsouhlasila odklad převodu finančních prostředků. 
Do příštího zasedání připravit původní zprávu o nacenění.  
4/3/15/MI - ve věci dosypání drtě v místech realizace kanalizace v ul. U Mlýna komise souhlasí s projednáním 
na místě samém. 
5/3/15/MI – komise požaduje vyvolat jednání se správcem komunikace ve věci vodorovného dopravní značení 
„POZOR DĚTI“ na vozovku v ul. Na Příkopě v blízkosti dětského hřiště. 

Odbor dopravy 
 



 
 
3/9/14/MI – Firma Siman s.r.o. zpracovává projekt na stavební úpravy provozovny z hlediska nové chladící 
technologie a snížení hlučnosti.   

Stavební odbor 
4/5/13/MI – na základě výsledků ankety o změně doručovací pošty pro Míkovice bude zaslána oficiální žádost 
města směrem k České poště, s.p. 
Výsledky ankety budou umístěny na webových stránkách Míkovic a vyhlášeny místním rozhlasem. 

Členové místní komise 
1/9/14/MI – setkání s občany z důvodu připravované rekonstrukce ulic Příkrá a Radovy organizuje odbor 
investic. Zůstává ve sledování. 

Informativní zpráva 
Ad.5 
1/4/15/MI – byl stanoven termín pochůzky po Míkovicích na 5. května 2015 v 16 hodin.  
2/4/15/MI – podány informace k pořádání pietních akcí u pomníků z první a druhé světové války v prostorách 
hřbitova a k péči o tato místa.  
 
Ad.6 
Předseda komise poděkoval všem přítomným za účast a ukončil jednání v 21:00 hodin.  
Příští zasedání komise se uskuteční 12. května 2015 v 19 hodin. 
 
 
Schválil předseda MK: Pavel Zpěvák.                           
 
Zapsala tajemnice MK: Marcela Keňová 
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